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Θυατείρων Νικήτας σε νέο Πατριάρχη Γεωργίας: 
Σε εποχές συγκρούσεων και δοκιμασιών 
καλούμαστε να είμαστε ειρηνοποιοί
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Ως ορατό σημείο του δεσμού που ενώνει την Μητέρα Εκκλησία 
της Κωνσταντινουπόλεως με την Εκκλησία της Γεωργίας 
χαρακτήρισε ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτας την παρουσία της αντιπροσωπείας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Τιφλίδα και τη συμμετοχή 
της στο συλλείτουργο στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος 
την ημέρα της εορτής της Οικογένειας και της πρώτης Θείας 
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Λειτουργίας που τέλεσε ο νέος Πατριάρχης Σιώ Γ’. 

Ο Σεβασμιώτατος μετά το πέρας του συλλείτουργου απηύθυνε χαιρετισμό εκ 
μέρους του Οικουμενικού Πατριαρχείου μεταφέροντας τις ευχές του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. Ο Σεβασμιώτατος 
υπογράμμισε τους ιστορικούς και πνευματικούς δεσμούς μεταξύ της Μητρός 
Εκκλησίας και της Εκκλησίας της Γεωργίας. “Η παρουσία της αντιπροσωπείας μας 
αποτελεί ορατό σημείο του δεσμού που ενώνει την Μητέρα Εκκλησία της 
Κωνσταντινουπόλεως με την Εκκλησία της Γεωργίας”, ανέφερε χαρακτηριστικά, 
ενώ απευθυνόμενος προς τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας τόνισε: “Με θάρρος και 
σταθερή βούληση να ποιμάνετε το ποίμνιο που σας εμπιστεύθηκε η Εκκλησία”. 

Συγκινητική ήταν και η αναφορά του Αρχιεπισκόπου Νικήτα στον μακαριστό 
Πατριάρχη κυρό Ηλία Β’, λέγοντας ότι, όπως ο Προφήτης Ηλίας άφησε τη μηλωτή 
του στον Ελισσαίο, έτσι και ο αείμνηστος Προκαθήμενος “παρέδωσε το μανδύα και 
τη ράβδο του στον πνευματικό του υιό”, καλώντας τον να συνεχίσει το έργο της 
ποιμαντορίας σε καιρούς γεμάτους συγκρούσεις και δοκιμασίες.

“Ο Πατριάρχης Ηλίας Β’ απολάμβανε τη μεγαλύτερη εμπιστοσύνη σε όλη τη 
Γεωργία. Κι εσείς πρέπει να οικοδομήσετε και να αναπτύξετε ισχυρούς δεσμούς και 
σχέσεις με τον λαό αυτής της χώρας, επειδή τόσο η Γεωργία όσο και ολόκληρος ο 
κόσμος χρειάζονται πνευματικούς ηγέτες που θα οδηγήσουν τους πιστούς στη 
Βασιλεία των Ουρανών. Όπως γνωρίζετε, Αγιώτατε, ζούμε σε έναν κόσμο γεμάτο 
προκλήσεις, έναν κόσμο διχασμένο, γεμάτο συγκρούσεις, πολέμους και σύγχυση, κι 
όμως εμείς που υπηρετούμε τον Θεό καλούμαστε να είμαστε ειρηνοποιοί, ειδικά σε 
αυτούς τους ταραγμένους καιρούς, επειδή κηρύττουμε την οδό της αγάπης, όπως 
μας διδάσκει ο Απόστολος των Εθνών, ο Άγιος Παύλος: «Επιδιώκετε την αγάπη»”, 
είπε.

Διαβάστε αναλυτικά: Λαμπρός πρώτος εορτασμός της Ημέρας Αγιότητας 
της Οικογένειας στη Γεωργία με τον Πατριάρχη Σιώ
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